



發佈日期：108.5.2

臺南市政府農業局新聞稿

台南農產搶攻香港高端消費市場

香港國際食品展亮麗登場

台南農產品繼日前在東京食品展獲得肯定後，5月7日至10日又要到香港參加「2019 香港國際食品展」，搶攻香港高消費市場，今(2)日下午在台南市政府舉行展前記者會時，台南市長黃偉哲大力讚揚麻豆農會將柚子產品重新包裝後時尚化登場，有助於帶動台南農產品在先進國家搶攻市場。

「2019 香港國際食品展」，將於5月7日至10日在香港會議展覽中心展覽廳盛大開幕，台南市政府輔導麻豆農會至香港展售行銷農產品，希藉此協助本市優質農產品，提昇國際能見度，拓展海外行銷通路，今(2)日下午在市府永華市政中心舉行展前記者，出席貴賓包括台南市長黃偉哲、立委郭國文、外貿協會處長吳俊澤及農糧署南區分署長姚志旺、麻豆區農會總幹事孫慈敏及台南市農會、各區農會代表。

黃偉哲市長致詞時讚揚麻豆區農會將柚子產品的改包裝決策，他認為，農產品單看包裝，價值感就不一樣，到先進國家參展



發佈日期：108.5.2

臺南市政府農業局新聞稿

更顯得重要，台南農產品從今年 3 月參加東京食品展到即將成行的香港食品展，愈來愈精緻，他舉即將出產的芒果為例，在本土玉井市場一籃只賣幾百元，但包裝外銷日本，一顆可賣上千元台幣。

香港食品展今年為第 18 次在香港舉行，上屆展覽共計有來自 74 個國家、2661 家參展廠商，展覽吸引 3 萬 9,060 名買主，有 31% 買主來自海外各地，69% 則為香港本地採購商，為食品廠商拓銷亞洲及全球市場之重要平台，台南市政府從 2007 年開始輔植農企廠商晉身國際除日本東京國際食品展外，今年首度由麻豆農會代表本市於香港參展！

今年首度參展的麻豆農會，除了原有產品換新裝為產品帶來新氣象，還增加新產品生力軍，同時全面改採對愛用者更溫和、對環境更友善的潔淨新配方，帶來全新風貌的麻豆柚花系列產品，該產品添加更多柚子及柚花萃取成份外另新增有機白茶、有機洋甘菊等成份，為歷史悠久麻豆文旦產業，創造多元新風貌。



發佈日期：108.5.2

臺南市政府農業局新聞稿

麻豆區農會的麻豆柚花系列清潔保養品，去年底再瞄準都會區消費市場，特地委託專業設計公司操刀，將原有麻豆柚子柚花加工品全面換新裝，同時陸續增加新品項，企圖一舉擴展麻豆文旦二級農產加工的經濟產值，為在地農民除了文旦鮮果收入之外，創造其他經濟收入協助本市農產品及加工食品，提昇國際能見度。

新聞連絡人：農產行銷科 邱季芳科長 06-6355862

李沅珊小姐